



प्रेस विज्ञप्ति
नई दिल्ली: 2 मार्च 2022

अंडर-20 वर्ल्ड रजत पदक अमित खत्री को विश्व रेसवॉकिंग चैंपियनशिप तक पहुंचने में मदद मिली। भाखेप्रा – वि०मं० के समय पर हस्तक्षेप से मदद मिली।

नई दिल्ली, 2 मार्च: भारतीय खेल प्राधिकरण (भाखेप्रा) ने विदेश मंत्रालय (वि०मं०) की मदद से हाल ही में अंडर-20 विश्व रजत पदक विजेता अमित खत्री को मस्कट, ओमान पहुंचने में मदद की, जहां वह आगामी विश्व एथलेटिक्स रेसवॉकिंग चैंपियनशिप में प्रतिस्पर्धा करने के लिए तैयार हैं।

अमित, जो इवेंट में भारत की रेसवॉकिंग टीम का हिस्सा हैं, 10 किमी रेस वॉक इवेंट में भाग लेने के लिए तैयार हैं और पहले ओमान के लिए बाहर जाने में असमर्थ थे, क्योंकि मौजूदा कोविड-19 टीकाकरण आवश्यकता के कारण ओमानी अधिकारियों द्वारा उनके यात्रा अनुरोध को अस्वीकार कर दिया गया था।

चूंकि उनका कार्यक्रम चैंपियनशिप के पहले दिन होने वाला है, भाखेप्रा ने तुरंत उनके हस्तक्षेप और सहायता के लिए विदेश मंत्रालय से संपर्क किया।

अमित ने कहा यात्रा करें और विश्व चैंपियनशिप में भाग लेने से पहले "प्रतियोगिता से कुछ ही दिन पहले मुझे टीका लगाया गया था और इस तरह मुझे इसकी अनुमति नहीं मिल पाई थी" जिसके कारण मैंने सारी उम्मीद खो दी थी, और सोचा था कि मैं मुकाबला नहीं कर पाउंगा।"

विदेश मंत्रालय के अधिकारियों ने मस्कट में भारतीय दूतावास के माध्यम से ओमान के स्वास्थ्य मंत्रालय और अन्य अधिकारियों से संपर्क किया और तुरंत उनकी यात्रा की सुविधा प्रदान की क्योंकि उन्होंने अब दोहरा टीकाकरण पूरा कर लिया है। वि०मं० ने प्रवासन के समर्थन के लिए मस्कट हवाई अड्डे पर एक संपर्क अधिकारी भी नियुक्त किया।

अमित ने आगे कहा "मैं इस स्थिति से बाहर निकलने में मेरी मदद करने के लिए वि०मं०, भाखेप्रा, टॉप्स और भा०ए०सं० का बहुत आभारी हूं। उनके समय पर हस्तक्षेप ने मुझे समय पर प्रतियोगिता तक पहुंचने में मदद की है और अब मैं प्रतियोगिता में अपना सर्वश्रेष्ठ देने के लिए अधिक दृढ़ हूं, इसलिए मैं न केवल देश को बल्कि हर किसी को मेरे प्रदर्शन पर गर्व करने में मदद करता हूं।"

अमित, जोकि भाखेप्रा के टारगेट ओलंपिक पोडियम योजना (टॉप्स) एथलीट भी हैं, ने पिछले साल इतिहास रचा था जब वह अंडर-20 विश्व चैंपियनशिप में पदक जीतने वाले भारत के पहले रेस वॉकर बने थे।

उनके इस कारनामे की प्रशंसा करते हुए, विश्व एथलेटिक्स (वि०ए०), वैश्विक ट्रैक और फील्ड शासी निकाय, ने तब उस महीने उनके विशेष लेख में उन्हें 'भविष्य में देखने के लिए एक' के रूप में चिह्नित किया गया था।

ईओएम